
Ziekenhuis	Waregem	–	Kinesitherapeut

JOUW	PASSIE
Het	geven	van	kinesitherapiehandelingen	aan	klinische	en	ambulante	patiënten.

De	patiënt	en	het	diensthoofd	informeren	over	de	vastgestelde	diagnose	en	de	gekozen	therapie.

JOUW	TALENT
Je	beschikt	over	een	diploma	master	in	de	revalidatiewetenschappen	en	kinesitherapie.

Je	bent	flexibel	ingesteld.

Je	bent	gedreven	om	in	team	te	werken,	maar	kan	ook	zelfstandig	taken	uitvoeren.

Je	hebt	interesse	om	eigen	competenties	en	technieken	te	verbreden	en	te	verdiepen	door	het	volgen	van
opleidingen.

Je	bent	patiëntvriendelijk	en	uit	dit	door	op	een	empathische	en	respectvolle	manier	om	te	gaan	met	de
patiënt.

Je	omarmt	een	cultuur	waarin	passie,	innovatie	en	ondernemend	gedrag	centraal	staan.

ONS	AANBOD	&	TROEVEN
We	bieden	jou	een	vervangingscontract	aan	met	een	tewerkstelling	van	80%.	De	vervanging	gaat	van	start
begin	april	2026.

Een	aantrekkelijk	loon	volgens	de	IFIC-barema’s	waarbij	we	rekening	houden	met	je	relevante	anciënniteit
,	aangevuld	met:

Maaltijdcheques	(5€)

Hospitalisatieverzekering	(ook	mogelijk	voor	de	gezinsleden)

Bedrijfsrestaurant	met	maaltijden	aan	personeelstarief	(€4)

Tussenkomst	vervoerskosten	(gratis	openbaar	vervoer,	fietsvergoeding	van	0,35€/km,	kmvergoeding
voor	wagens,	mogelijkheid	tot	fietslease,….)	+	gratis	parking

Leuke	extra’s:	kinderopvang	‘het	Beukennestje’,	‘Benefits	at	Work’-personeelskortingen,	fitness	op
het	werk...

Bij	Ziekenhuis	Waregem	stippelen	we	jouw	groeipad	uit.	Ons	inscholingstraject	ondersteunt	je	door	je	in
contact	te	stellen	met	een	vormings-	en	begeleidingscoördinator,	meter	of	peter	en	ervaren	collega's.	Volg
boeiende	opleidingen	en	grijp	de	kans	om	jouw	talenten	verder	te	ontwikkelen.

Bij	Ziekenhuis	Waregem	hechten	we	grote	waarde	aan	diversiteit	en	inclusie.	We	verwelkomen	kandidaten
met	verschillende	achtergronden,	ervaringen	en	kwalificaties.

Een	team	#samenfit	om	het	algemeen	welbevinden	van	alle	medewerkers	te	bevorderen,	in	het	kader	hiervan
worden	heel	wat	leuke	(sport)activiteiten	georganiseerd.	Daarnaast	organiseren	we	ook	jaarlijks	een
personeelsfeest



Trots	op	onze	eretitel	'Zorgwerkgever	van	het	jaar	2025'

In	mei	2025	mochten	we	met	trots	de	eretitel	‘Zorgwerkgever	van	het	Jaar’	in	ontvangst	nemen.	Deze
erkenning	bevestigt	hoe	sterk	we	inzetten	op	een	warme,	mensgerichte	en	duurzame	werkomgeving.	Dat	dit
geen	holle	woorden	zijn,	blijkt	uit	onze	welzijnsbevraging	van	september	2025:	92%	van	onze
medewerkers	is	tevreden	over	ons	ziekenhuis,	bij	een	indrukwekkende	responsgraad	van	89%,	en	90%	zou
ons	aanbevelen	als	werkgever.	Daarnaast	overtreffen	we	bijna	alle	maximumscores	op	15	welzijnsdomeinen
van	de	40	algemene	ziekenhuizen	opgenomen	in	de	benchmark	van	BING	Research.

Bij	Ziekenhuis	Waregem	ben	je	niet	alleen	een	medewerker,	maar	een	gewaardeerd	collega	van	een	hecht
team	dat	elke	dag	samenwerkt	aan	de	best	mogelijke	zorg	voor	onze	patiënten	of	de	nodige	ondersteuning
hiervoor	biedt.

https://ziekenhuiswaregem.be

https://ziekenhuiswaregem.be/

